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SAJTÓKÖZLEMÉNY
„Budapest money” - vádemelés egy Csongrád megyei embercsempész pár 

ellen Kecskeméten

A  Kecskeméti  Járási  és  Nyomozó  Ügyészség  minősített  embercsempészés 
bűntette miatt vádat emelt egy 41 éves csanyteleki férfi és élettársa, egy 37 
éves nő ellen, akik 2015. szeptember 6-án Röszke térségéből 2 szír és 1 iraki  
migránst  akartak  pénzért  Budapestre  csempészni,  de  a  rendőrök  az  M5-ös 
autópálya Bács-Kiskun megyei szakaszán elfogták őket.

A 41  éves  férfi  és  élettársa  a  televízióban  és  a  rádióban  hallották,  hogy mások 
Röszke környékéről szállítanak illegális bevándorlókat pénzért, ami ugyan tilos, de jól  
lehet vele keresni. Elhatározták, hogy ők is így jutnak pénzhez.

Az embercsempész pár 2015. szeptember 6-án, az esti órákban Röszke környékén 
közlekedett egy bérelt autóval. Itt felvettek a gépkocsiba 2 szír és 1 iraki migránst,  
akikről tudták, hogy illegálisan lépték át a szerb-magyar államhatárt.

El is kezdték szállítani a migránsokat Budapest felé az M5-ös autópályán. Az autót a 
férfi vádlott vezette, élettársa pedig mellette ült.  A fővárost azonban nem érték el,  
ugyanis  még  ezen  a  napon,  22  óra  53  perckor  a  sztráda  Bács-Kiskun  megyei 
szakaszán a kecskeméti rendőrök igazoltatták őket és leleplezték a bűncselekményt. 

A vádlottak Budapestig akarták szállítani a migránsokat és itt kapták volna meg a 
fizetséget is a bűncselekményért. A pontos összeg azonban nem ismert, ugyanis az 
embercsempész  pár  csak  annyit  tudott  kommunikálni  a  migránsokkal,  hogy 
„Budapest” és – a pénz szó angol fordításaként - „mani”.

Az  embercsempész  pár  szabadlábon  várja  a  tárgyalást.  Az  ügyészség  vagyoni 
haszonszerzés  végett,  több  személynek  segítséget  nyújtva  elkövetett 
embercsempészés  bűntettével  vádolja  őket  és  mindkettejükkel  szemben 
végrehajtandó börtön és közügyektől  eltiltás kiszabását indítványozta. Bűnösségük 
kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. december 8. napján
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